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臺 北 市 立 木 柵 國 中 1 1 1 學 年 度 第 二 學 期  數 學 科  八 年 級 補 考 題 庫 卷 

範圍：康軒版第 4冊         科目代碼：20      班級：      座號：      姓名：              

一、選擇題 

( D )1. 下列關係式中，何者 y 不是 x 的函數？ 

(A) x y=   (B) 1xy =   (C) 2y x=   (D) 2x y=   

( A )2. 有一個線型函數 3=y ，請問當 5=x 時的函數值是多少？ 

(A) 3 (B) 5 (C) 15 (D) 條件不足，無法判斷 

( C )3. 已知坐標平面上，一次函數 2y ax= − 的圖形通過點 (3,10)，則 ?a =  

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 

( A )4. 有一個等差數列的第 2 項是 6，第 10 項是 10− ，請問 8 是這個數列中的第幾項？ 

(A) 第 1 項 (B) 第 3 項 (C) 第 5 項 (D) 數列中沒有一項是 8 

( B )5. 一個有 20 項的等差級數，其首項是 90、末項是 10，這個等差級數「 10……90 ++ 」的總和是多少？ 

(A) 900 (B) 1000 (C) 1800 (D) 2000 

( C )6. 在一個等比數列中有連續的 3 項是「 90 ,  , 10 a 」，請問 a的值是多少？ 

(A) 30 (B) 50 (C) 30 或 30−  (D) 50 或 50−  

( B )7. 等差數列 , 13 , 10 , 7 …的第 30 項是多少？ 

    (A) 90 (B) 94 (C) 97 (D) 100 

( A )8. 每年一到草莓季，臺北市內湖區的碧山草莓園區便擠滿上山體驗的遊客。目前草莓每斤 400 元，並酌

收紙箱包裝費用 20 元。若採了 x斤的草莓，所需費用 y元，依照此情境可寫出下列哪一個函數關係式。 

(A) 20400 += xy  (B) 40020 += xy  (C) 
400

20−
=

x
y  (D) 400

20
−=

x
y  

( D )9. 一次函數 baxy += ，在 0=x 時函數值是 30，在 13=x 時函數值是 27，請問 13−=x 的函數值是多

少？ 

(A) 27 (B) 29 (C) 31 (D) 33 

( A )10. 有一個數列既是等差數列，又是等比數列，若其第 2 項為 2，則第 5 項為？ 

    (A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 
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( A )11. 已知一等比數列 a , b , c 的公比為 r(其中 r≠1)，則下列敘述何者正確？ 

(A)  
1

a
，

1

b
，

1

c
是等比數列且公比為 

1

r
 

(B)  c , b , a 是等比數列且公比為 r 

    (C)  2a , 2b , 2c 是等比數列且公比為 2r 

    (D) －a , －b , －c 是等比數列且公比為－r 

( C )12. 已知 = 40A ，且 A 與 B 互補，則 ?=B  

(A) 50° (B) 50° (C) 140° (D) 160° 

( B ) 13. 如圖， AQ是∠BAC的角平分線，P點在 AQ上，且PD⊥ AB於

D點、PE⊥ AC 於 E點。已知 3=AD ， 4=PD ，則PE 的長度

是多少？ 

(A) 3 (B) 4  

    (C) 5 (D) 7  

 

( B ) 14. 右圖中 1 的度數是多少？ 

(A) 104° (B) 106°  

(C) 108° (D) 110° 

 

( A ) 15. 三角形的部分邊長與角度如圖所示，請問乙、丙兩個三角形是否與甲三角形全等？ 

(A) 乙和甲全等，丙和甲不全等  

(B) 丙和甲全等，乙和甲不全等  

(C) 乙、丙都和甲全等  

(D) 乙、丙都和甲不全等 

 

( C ) 16.如圖，已知 DFAC = ，且 EFBC = ，請問加入下列哪個條件可確定△ABC與△DEF全等？ 

(A) DA =   

(B) EB =   

(C) FC =   

(D) FA =  
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( D ) 17. 附圖是由四個作圖步驟完成的，則 AD：BD＝？ 

 
 

(Ａ) 3：2      (Ｂ) 5：3       (Ｃ) 9：4         (Ｄ) 11：5 

  

( A ) 18. 小志用尺規作圖，先分別以 A、B兩點為圓心，取相同的半徑畫弧，兩弧相交於 P、Q兩

點，然後依序將 A、P、B、Q四個點連接，所形成的四邊形 APBQ是哪一種四邊形？ 

(A) 菱形 (B) 長方形      (C) 正方形 (D) 梯形 

( A ) 19. 請問正 10 邊形的內角和是幾度？  

(A) 1440° (B) 1800° (C) 2520° (D) 3600° 

 

( A ) 20. 如圖，在△ABC中，𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 3，且𝐵𝐶 = 2，請問𝐴𝐶邊上的高的長度是多少？ 

(A) 
𝟒√𝟐

𝟑
 (B) 8  (C) 10  (D) 

𝟐√𝟐

𝟑
 

 

 

( D ) 21. 如圖，E為四邊形 ABCD內部一點。若 BCAD = ，則根據圖中標示的

角與角度，下列敘述何者錯誤？ 

(A) BEAE =   

(B) 42 =   

(C) =+++ 2004321  

(D) =+ 8021  

( D )22. △ABC中，已知 BCAB = ，且 ACAB ，則關於△ABC的三個内角，下列

選項何者正確？ 

(A) BA = ，且 CB   (B) CA = ，且 CB    

(C) BA = ，且 BC   (D) CA = ，且 BC   

 

( A ) 23. 已知平行四邊形 ABCD的周長為 72 公分，且 AB 的長度比BC 多 2 公分，則 AB 的長度是幾公分？ 

(A) 19 (B) 20 (C) 35 (D) 36 
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( C )24. 關於菱形和矩形是否為平行四邊形的問題，下列選項何者正確？ 

(A) 菱形是平行四邊形，矩形不是平行四邊形 (B) 矩形是平行四邊形，菱形不是平行四邊形 

(C) 菱形和矩形都屬於平行四邊形 (D) 菱形和矩形都不屬於平行四邊形 

 

( B )25. 如右圖， ML // 。若 = 1241 ， = 63BDC ，則 =C ？ 

(A) 60° (B) 61°  

(C) 62° (D) 63° 

 

( A )26. 在四邊形 ABCD中，已知 = 87A 、 = 89B 、 = 91C 、 = 93D ，請問下列敘述何者正

確？ 

(A) 四邊形 ABCD是梯形，其中 CDAB //  (B) 四邊形 ABCD是梯形，其中 BCAD //   

(C) 四邊形 ABCD是平行四邊形 (D) 四邊形 ABCD的任意兩邊都不平行 

 

( D )27. 如右圖，O 為正方形 ABCD 對角線的交點，且 =10AO ，則正方形 ABCD 的周長為多少？  

(A) 40 (B) 60 (C) 40 3  (D) 40 2  

( A )28. 關於四邊形的對角線，下列敘述何者錯誤？ 

(A) 箏形的兩條對角線互相平分 (B) 矩形的兩條對角線等長 

(C) 菱形的兩條對角線互相垂直 (D) 正方形的兩條對角線互相垂直平分且等長 

( B )29. 如圖，在梯形 ABCD中， CDAB // ，且 E、F分別為BC 、 AD的中點。 

已知 7=AB 、 8=BC 、 9=CD 、 10=AD ，請問 EF 的長度是多少？ 

(A) 7.5 (B) 8  

(C) 8.5 (D) 9 

 

( D )30. 如右圖，木木利用線段 a以及∠1 畫出平行四邊形 ABCD。由作圖痕跡可知 1== EADB ，且

aADBC == ，請問木木是利用哪一種平行四邊形的判別性質來作圖？ 

(A) 兩組對角相等  

(B) 兩雙對邊分別平行  

(C) 兩雙對邊分別相等  

(D) 一組對邊平行且等長 
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